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Deliberazione del Consiglio  
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Rif. Verbale n. 5/2021 
 
 
OGGETTO: Atto di indirizzo per le elezioni del consiglio regionale dell'Ordine degli 
assistenti sociali del Veneto. 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 9 aprile 2021, dalle ore 15:40 alle ore 17:53, 
presenti i sotto indicati Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [    ] 
Vice Presidente BON Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P [ X ] A [   ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere CHIEREGATO Irene Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [    ] A [ X ] 
Consigliere SIGNORETTO Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [X ] A [    ] 

Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [X ] A [    ] 

 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84 “Ordinamento della professione di assistente 
sociale e istituzione dell’albo professionale”; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615 “Regolamento recante norme relative all’istituzione 
delle sedi regionali o interregionali dell’Ordine e del Consiglio Nazionale degli Assistenti 
Sociali, ai procedimenti elettorali e alla iscrizione e cancellazione dall’Albo Professionale”; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
RICHIAMATI il Regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine degli 
Assistenti sociali con modalità telematiche, approvato con delibera n. 5 del 13 gennaio 
2021, e il Regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine degli Assistenti 
sociali, approvato con deliberazione n. 166 del 14 novembre 2020; 
 



 
PRESO ATTO CHE il 25 giugno 2017 è stato proclamato l’attuale consiglio dell’Ordine 
regionale degli Assistenti Sociali del Veneto e che quindi a breve sarà necessario indire le 
elezioni per procedere con il rinnovo; 
 
VISTA la possibilità per gli ordini regionali di procedere alle elezioni con modalità 
telematiche, secondo le modalità stabilite dal richiamato regolamento approvato dal 
CNOAS con delibera n. 5 del 13 gennaio 2021, e come richiamato dalle successive 
circolari CNOAS del 15 febbraio 2021, e del 6 aprile 2021; 
 
TENUTO CONTO delle valutazioni effettuate dal gruppo di lavoro per le elezioni CROAS 
Veneto 2021 con l’Ufficio di Presidenza; 
 
RITENENDO la modalità telematica maggiormente agile, economica ed efficiente, anche 
in relazione al permanere della condizione di emergenza sanitaria da Covid-19, rispetto 
all’organizzazione dei seggi in presenza, come svolto per le precedenti elezioni; 
 

 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORIDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. Di organizzare la votazione per le elezioni del Consiglio regionale dell’Ordine degli 

Assistenti Sociali del Veneto con modalità telematica, in ottemperanza alle 
previsioni del regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine degli 
Assistenti sociali con modalità telematiche, approvato con delibera n. 5 del 13 
gennaio 2021, e il Regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine 
degli Assistenti sociali, approvato con deliberazione n. 166 del 14 novembre 2020; 

2. Di attivare le procedure per l’individuazione della piattaforma telematica che 
presenti le caratteristiche previste dai citati regolamenti; 

3. Di rinviare l’indizione delle elezioni ad apposita delibera, nei tempi previsto dalla 
normativa vigente in materia; 
 

4. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 

Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
    Il Presidente dell’Ordine            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella                  Ass. Soc. dott. Diliberti Marco 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                       


